

*ANUNCIO de 2 de marzo de 2010, de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S.A., de rectificación del anuncio de contrato de obra que se cita. (PD. 524/2010).*

Habiéndose publicado anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S.A., de licitación de expediente: C-AL7009/CEJO, Obra afirmado y mejora de la seguridad vial de la conexión del enlace de Doña María-Ocaña de la autovía A-92 con el núcleo de Escúllar, en el BOJA de 26 de febrero de 2010 (PD 450/2010), por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

4. Presupuesto de licitación: Quinientos noventa y nueve mil novecientos noventa y cuatro euros con siete céntimos (999.994,07) IVA incluido.

Debe decir:

4. Presupuesto de licitación: Quinientos noventa y nueve mil novecientos noventa y cuatro euros con siete céntimos (599.994,07) IVA incluido.

Sevilla, 2 de marzo de 2010.- El Director de Secretaría General, Jesús Jiménez López.